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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΤΞΗ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΣΙΚΟΤ ΜΕΙΟΔΟΣΙΚΟΤ ΔΙΑΓΩΝΙΜΟΤ ΓΙΑ ΣΗ  ΜΙΘΩΗ ΑΚΙΝΗΣΟΤ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟ ΜΤΣΙΛΗΝΗ 
Προκθρφςςει Επαναλθπτικι δθμοπραςία, μειοδοτικι, φανερι και προφορικι για τθν μίςκωςθ 
ακινιτου με ςκοπό τθν ςτζγαςθ του Κζντρου Επιχειριςεων Πολιτικισ Προςταςίασ Διμου 
Μυτιλινθσ  του Αυτοτελοφσ Σμιματοσ τθσ Πολιτικισ Προςταςίασ, ςφμφωνα με τουσ όρουσ που 
κακόριςε με τθν αρικμ. 418/2023 απόφαςι τθσ θ Οικονομικι Επιτροπι.  
Σο προςφερόμενο ακίνθτο πρζπει: 

 Να είναι λειτουργικά ανεξάρτθτο, ςε υπερυψωμζνο ιςόγειο ι ςτον πρϊτο όροφο, ςυνολικισ 

επιφάνειασ ζωσ 200 τ.μ., με ζτοσ καταςκευισ μετά το 1995, ϊςτε να ζχει εφαρμοςτεί ο νζοσ 

αντιςειςμικόσ κανονιςμόσ (ο οποίοσ τζκθκε ςε εφαρμογι ςτθν Ελλάδα από το 1995 και 

μετά).   

 Σο κτίριο πρζπει να παρζχει φυςικό φωτιςμό και αεριςμό ςτουσ χϊρουσ γραφείων και 

κυκλοφορίασ  κακϊσ και άμεςθ οπτικι επαφι με τον περιβάλλοντα χϊρο. 

 Να βρίςκεται ςτο κζντρο τθσ πόλθσ και ςε απόςταςθ περίπου εξακοςίων (600) μζτρων από 

τθν τωρινι κακοριςμζνθ τοποκεςία των υπθρεςιϊν του Διμου Μυτιλινθσ και να υπάρχει ςε 

μικρι απόςταςθ  πρόςβαςθ ςε ελεφκερο χϊρο ςτάκμευςθσ.  

 Ο χϊροσ να είναι ιδθ κατάλλθλα διαμορφωμζνοσ, ϊςτε να μθ χρειαςτεί κάποια περαιτζρω 

παρζμβαςθ από τθν υπθρεςία μασ. 

Αναλυτικότερα το Σοπικό Κζντρο Επιχειριςεων πρζπει να περιλαμβάνει: 

- Ζνα χϊρο ωσ υποδοχι και γραμματειακι υποςτιριξθ,  

- Ζνα χϊρο ο οποίοσ κα χρθςιμοποιθκεί ωσ Αίκουςα επιχειριςεων με κλιμακωτι διάταξθ των 

κζςεων εργαςίασ - Control room,  

- Ζνα χϊρο ωσ αίκουςα ςυςκζψεων,  

- Σουλάχιςτον δφο (2) διακριτοφσ χϊρουσ ωσ γραφεία 

- Βοθκθτικοφσ χϊρουσ και τουλάχιςτον τζςςερισ (4) τουαλζτεσ (αντρϊν, γυναικϊν, 

προςωπικοφ και επιςκεπτϊν). 

 Να υπάρχουν  τουλάχιςτον δφο (2) ζξοδοι διαφυγισ προσ τον περιβάλλοντα χϊρο για τθν 

αςφάλεια εργαηομζνων και ςυνεργατϊν και  

 Επιπλζον, μεγάλθ ςθμαςία ηθτείται να δοκεί ςτθν υφιςτάμενθ δομθμζνθ καλωδίαςθ (Η/Μ 

εγκαταςτάςεισ). 

 Να είναι νομίμωσ υφιςτάμενο (με βάςθ τθν ιςχφουςα πολεοδομικι νομοκεςία) ι 
ανεγερμζνο με νόμιμθ οικοδομικι άδεια ι νομίμωσ τακτοποιθμζνο. 

 Να κακορίηεται από τθ ςχετικι οικοδομικι άδεια θ χριςθ του προσ μίςκωςθ ακινιτου ωσ 
χϊρου γραφείου ι να επιτρζπεται και να είναι δυνατι θ αλλαγι χριςθσ του χϊρου ςε χϊρο 
γραφείου, τθν οποία ο προςφζρων κα αναλάβει με δικι του μζριμνα και δαπάνθ, ςφμφωνα 
με τισ ιςχφουςεσ πολεοδομικζσ διατάξεισ.  

 Να είναι νομίμωσ ςυνδεδεμζνο και ςε πλιρθ λειτουργία με δίκτυο φδρευςθσ και 
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θλεκτροφωτιςμοφ με ανεξάρτθτεσ παροχζσ και να υπάρχουν οι αντίςτοιχοι μετρθτζσ τουσ 
και επίςθσ να είναι ςυνδεδεμζνο με το αποχετευτικό δίκτυο 

 Να διακζτει Πιςτοποιθτικό ενεργειακισ απόδοςθσ κτιρίου (ΠΕΑ) ςε ιςχφ. 

 Να ζχουν λθφκεί, εγκαταςτακεί, τοποκετθκεί και βρίςκονται ςε λειτουργία όλα τα 
προβλεπόμενα από τθ μελζτθ και τθν ιςχφουςα νομοκεςία πυραςφάλειασ, για τθ χριςθ τθσ 
επιχείρθςθσ-εγκατάςταςθσ, μζτρα και μζςα ενεργθτικισ πυροπροςταςίασ.  

 

Η διάρκεια τθσ μίςκωςθσ ορίηεται  ςε ζξι (6) ζτθ αρχομζνθσ από τθσ θμζρασ εγκατάςταςθσ τθσ 
υπθρεςίασ ςτο ακίνθτο, θ οποία κα βεβαιϊνεται με τθν υπογραφι του πρωτοκόλλου παραλαβισ 
του ακινιτου από τθν Επιτροπι Παράδοςθσ και Παραλαβισ Ακινιτων, με δυνατότθτα παράταςθσ 
επιπλζον ζξι (6) ετϊν ςε περίπτωςθ που αυτό κρικεί αναγκαίο από το Διμο. 
Οι ενδιαφερόμενοι καλοφνται να εκδθλϊςουν το ενδιαφζρον τουσ ςε προκεςμία δζκα (10) θμερϊν 
από τθν δθμοςίευςθ τθσ περίλθψθσ τθσ διακιρυξθσ, κατακζτοντασ τθν αίτθςθ και τα δικαιολογθτικά 
ςυμμετοχισ. 

Σα δικαιολογθτικά ςυμμετοχισ των ενδιαφερόμενων κατατίκενται ςε ςφραγιςμζνο φάκελο ο 
οποίοσ ςυνοδεφεται από αίτθςθ ςυμμετοχισ ςτθ δθμοπραςία (εκτόσ του φακζλου) ςτο Πρωτόκολλο 
του Διμου Μυτιλινθσ (Ελ. Βενιηζλου 13-17, Μυτιλινθ), υπόψθ Σμιματοσ Δθμοτικισ Περιουςίασ & 

Κλθροδοτθμάτων προκειμζνου να λάβει αρικμό πρωτοκόλλου. Σο Σμιμα Δθμοτικισ Περιουςίασ & 
Κλθροδοτθμάτων κα αποςτείλει τουσ φακζλουσ ςτθν αρμόδια Επιτροπι τθσ παρ. 1 του αρ. 7 του ΠΔ 
270/81, θ οποία μετά από επιτόπια ζρευνα, κρίνει για τθν καταλλθλότθτα των προςφερομζνων 
ακινιτων και περί του αν ταφτα πλθροφν τουσ όρουσ τθσ οικείασ διακθρφξεωσ, ςυντάςςοντασ 
ςχετικι ζκκεςθ, εντόσ δζκα (10) ιμερων από τθσ λιψεωσ των προςφορϊν, οι δε λόγοι αποκλειςμοφ 
κάποιου ακινιτου αιτιολογοφνται επαρκϊσ ςτθ ζκκεςθ. 
Πλθροφορίεσ για τθ δθμοπραςία κακϊσ και αντίγραφο τθσ διακιρυξθσ παρζχονται από το Σμιμα 
Δθμοτικισ Περιουςίασ & Κλθροδοτθμάτων του Διµου Μυτιλινθσ (Ελ. Βενιηζλου 13,17 Μυτιλινθ, 
1οσ όροφοσ, τθλ.2251350579, -515) κατά τισ εργάςιμεσ θμζρεσ και ϊρεσ. 

Η παροφςα κα αναρτθκεί και ςτθν ιςτοςελίδα του Διμου Μυτιλινθσ ςτθ διεφκυνςθ 

www.mytilene.gr όπου οι ενδιαφερόμενοι κα ζχουν πρόςβαςθ ςτα ςχετικά ζγγραφα. 
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